

ИНСТРУКЦИЯ

по применению медицинского изделия

Спрей назальный Аспектон

Регистрационное удостоверение: № ФСЗ 2012/12850 от 05 сентября 2012 г.

ОПИСАНИЕ

Спрей назальный Аспектон – ухаживающий спрей для носа, содержащий в 100 мл раствора морскую соль 1,000 г, мятное масло 0,0125 г, эвкалиптовое масло 0,0125 г, тимьяновое масло 0,025 г, ментол 0,025 г, камфору 0,0375 г, декспантенол 1 г, гипромеллозу 2 г, натрия эдетат 0,15 г, раствор натрия гидроксида 1% 1,86 г, воду очищенную (до объема 100%). Спрей назальный Аспектон представляет собой жидкость, от слегка мутной до выраженно мутной, с характерным запахом эфирных масел. В процессе хранения допускается выпадение осадка в виде хлопьев, что не влияет на качество препарата. Используется для впрыскивания в нос.

ПОКАЗАНИЯ

Спрей назальный Аспектон применяется для ухода, очищения, увлажнения и улучшения процессов регенерации при насморке и заложенности носа/ или заложенности носа. Эфирные масла поддерживают свободное дыхание и сразу после применения обеспечивают приятное чувство свежести.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Спрей назальный Аспектон не следует применять при индивидуальной повышенной чувствительности к компонентам медицинского изделия, при заболеваниях дыхательных путей, которые сопровождаются выраженной повышенной чувствительностью дыхательных путей (например, бронхиальная астма).

Спрей назальный Аспектон не следует применять после оперативных вмешательств в области носа или после несчастных случаев в области носа.

Спрей назальный Аспектон не следует применять у детей младше 8 лет.

ПРИМЕНЕНИЕ ПРИ БЕРЕМЕННОСТИ И ЛАКТАЦИИ

Безопасность и эффективность применения во время беременности и лактации не исследовались. Возможно применение при беременности и в период лактации по назначению лечащего врача, если ожидаемый эффект превышает риск развития возможных побочных эффектов.

ПРИМЕНЕНИЕ В ПЕДИАТРИИ

Не рекомендуется применение в детском возрасте до 8 лет!

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Возможны реакции повышенной чувствительности и усиление бронхоспазмов.

ПРИМЕНЕНИЕ

Перед первым использованием установить распыляющую головку:

Удалите упаковку с распыляющей головки. С флакона снимите навинчивающуюся крышку и установите на флакон распыляющую головку. Затем удалите с распыляющей головки защитный колпачок.

Перед первым использованием прокачайте насадку несколько раз, пока из дозирующего устройства не появится равномерная дымка, образованная разбрызгиванием.

Из гигиенических соображений рекомендуется после каждого использования вытирать распыляющую головку и надевать на нее защитный колпачок.

Перед применением взбалтывать.

Спрей назальный Аспектон может быть использован в течение 28 дней после вскрытия упаковки.

ДОЗИРОВАНИЕ

Для взрослых и детей от 8 лет:

При необходимости несколько раз в день распылить в каждую ноздрю по 1-2 дозы спрея назального Аспектон.

Спрей назальный Аспектон для ухода и улучшения процессов регенерации при простудных заболеваниях может применяться в течение 7-14 дней. Если улучшения не наступает, следует обратиться к врачу.

При более серьезных симптомах, требующих в течение некоторого времени применения местных сосудосуживающих препаратов, рекомендуется после окончания терапии сосудосуживающими препаратами, еще в течение нескольких дней продолжить использование изделия спрей назальный Аспектон до тех пор, пока не исчезнут симптомы.

При одновременной терапии сосудосуживающим препаратом, изделие спрей назальный Аспектон должен применяться первым.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Соблюдать инструкцию по применению!

Не используйте после окончания срока годности, указанного на упаковке!

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить при температуре не выше 25⁰С в недоступном для детей месте

ФОРМА ВЫПУСКА

Выпускается во флакон-спрее от 15 мл до 200 мл

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

«Кревель Мойзельбах ГмбХ»/ «Krewel Meuselbach GmbH», Германия
Krewelstraße 2,
53783 Eitorf, Germany